Листок №20

Проверь себя
Настоящее есть следствие прошедшего,

а потому непрестанно обращай взор свой на зады,

чем сбережёшь себя  от знатных ошибок.
Козьма Прутков
1. Решить уравнение: 
а) 
[image: image1.wmf];
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б) 
[image: image2.wmf].
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2. Решить систему уравнений: 


[image: image3.wmf]ï
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3. При каких значениях а уравнение 
(а - 1)х2 + (а + 4)х + а + 7 = 0

1) имеет единственный корень;

2) имеет два корня;

3) не имеет корней?
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1. Решить уравнение: 
а) 
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б) 
[image: image5.wmf].
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2. Решить систему уравнений: 
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3. При каких значениях а уравнение 
(а - 1)х2 + (а + 4)х + а + 7 = 0

1) имеет единственный корень;

2) имеет два корня;

3) не имеет корней?
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